Awgopixéc E&iowoeic 1n E&éraon Ilpoddou 9 Ampihiou 2011

1. (30) Awote Ty Aon TV Topaxdte TpoBANUdTmY
(o) o + 4ty = e~ cos(t), y(0) = 6.
(B) " +ty' —y=0,y(1) =10, y'(1) = 6.
(Y) 2ty* + 1+ 2t°yy’ = 0.
2. (15) Ilaipvoupe éva xotémovho ano 1o Quyeio yac to omolo €yer otadepy| Veppoxpaoi-
o 10°, o tomoldetolue auéows otov mpoldepuacuévo pag golpvo o onolog €yel otadepn

Vepuoxpaoior 1807 xou petd amo 3 wpeg damotwvoude 6Tl 1 Yepuoxpacioa tou etvon 60°.
Troloyiote yetd ano néor wpa 1 Yeppoxpacio Tou Yo etvor 807,

3. (20) Adote v ypagxh napdotaon tne ouvdptnorne y(t)
() vt €[0,12] 6tav y” +y = cos(2t), xaw y(0) = y'(0) = 0.
(B) vyt €0,3] tov y” + 4y + 13y = 0, xu y(0) = 3/'(0) = 1.

4. (10) Adote wo extiunon g Turc tou y(t) v apxetd peydho t otav ¥ = y(1 — 5).

5. (15) Xuvdéoupe éva onuatidto 1K g ato ehedepo dxpo evic ehatnpiou Tou omofou 1 ota-
Vepd ebvan {om pe 4N/m xar unoYétouye HTL UTdpyEL anoofeon tng onolag 1 oTadepd etvan
fonue 0, 1N — s/m. Troloyiote TNV cUYVOTNTA TOU TEETEL VoL TAAAVTWOGOUUE T0 GUOTNUY
€101 OOTE QUTO VoL TohavTwiel Ue To PEYLOTO BuVATOY TAATOC.

6. (15) Adote wa ouyxexpwévn Aon y, e edlowone ¥ — %y’ + t%y =tlnt, t >0, av
yvwpeilete 6T 1) Aon Tng avticToyng opoyevolg egiowong eivon Yy, = c1t + cot?.

H Barduoroyiny alia Tou xde pwthuatog divetan oe mapévieon,.

To mopoxdtw owe cug Pavoly yerowa.
cosx — cosy = 2sin(y — ) sin(y + x), log % ~ —0.23, log % ~ —0.15.

Ju™Inudu = %[(n—k Dlnu—1]+C



